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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 31.08.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

La ședință participă angajați ai primăriei : dna director economic Bițu Monica, domnul director Iovan C-
tin și dl.inspector specialitate Obadă-Ciortan Ionuț ; respectiv cetățeni ai orașului.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.387/25.08.2022.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul 
II al anului 2022. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Zilele 
orașului Horezu”- 535 ani de atestare documentară. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea majorării preţului local al energiei termice facturate 
populaţiei din oraşul Horezu, judeţul Vâlcea, de operator S.C. Reimar Construct S.R.L. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea unui schimb de terenuri între UAT oras Horezu și UAT 
comuna Maldarești.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile 
situate în oraşul Horezu, str.T. Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, judeţul Vâlcea . 
7.Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile 
situate în oraşul Horezu, str.T.Vladimirescu, punctul ”La Stejari-Târg” și ”Treapt, Treapturi”, judeţul 
Vâlcea. 
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii Acordului de parteneriat cu Asociația Club 
Sportiv Mureș Rally Team pentru implementarea proiectului ”Speed Motor Ring”.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului adițional la Protocolul de Colaborare încheiat cu 
Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului 
“Varianta de ocolire Horezu”. 
10.Proiect de hotărâre cu privire la declararea unor bunuri ca fiind de uz și interes public local. 
11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului intravilan/extravilan în suprafață de 651.233 mp proprietatea privată a UAT orașul 
Horezu, situat in Orașul Horezu, zona Plăiețu-Olari. 
12.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a 
suprafeței de teren de 205.400 mp - intravilan situat în punctul Treapt, identificat prin numărul 
cadastral și de carte funciară 35934.  
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor recuperate de pe 
domeniul public și privat al orașului Horezu, județul Vâlcea. 
14.Prezentare Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav 
desfășurată în semestrul I al anului 2022.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu unanimitate este aprobată.  
Punctul 1 - Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe 

trimestrul II al anului 2022. 
 Nu sunt discuții.  

Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul II al anului 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.116.  



2 

 Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului 
”Zilele orașului Horezu”- 535 ani de atestare documentară.  

Domnul primar: Este vorba de banii pentru zilele orașului. Premiem toate cuplurile de au împlinit 50 
ani de la căsătorie și cei care au împlinit pe pandemie. Și cei care au împlinit 60 ani. Premiem excelența de la 
liceu: copii și profesorii lor. Premiem toate categoriile de sport. Deși avem invitati de la județ, prefect și 
președinte al Consiliului Județean, nu va urca pe scenă politicul. O să fie 10, 15 minute alocuțiunea. Mese 
festive nu avem prinse.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Zilele orașului Horezu”- 535 ani 
de atestare documentară. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.117.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea majorării preţului local al energiei termice 

facturate populaţiei din oraşul Horezu, judeţul Vâlcea, de operator S.C.Reimar Construct S.R.L.  
Domnul primar: Vă prezint o situație de fapt. În spatele fișei de fundamentare de unde rezultă 504 lei 

avem atașate facturile cu care plătește firma. Are 5% profit. Am verificat toate facturile. Ne-a atașat la 
principalii 3 indicatori: rumeguș, energie, apă. Ne dă comparația și furnizorii. Are rumeguș cumpărat cu 85 lei, 
cu 145 lei. La combustibil a trecut puțin. La energie electrică a trecut tot puțin. Are în spate notele de la CEZ. 
Energia o facturăm noi. Pe noua solicitare impactul este de 250 lei/lună. Avem două variante: să mergem pe 
solicitarea lui sau să venim cu majorarea cofinanțării de la 86 lei la 120, 150 lei, cât vreți dvs. De când am venit 
la primărie am pus în aplicare a cea hotărâre cu taxa pentru transport agregate din carieră. El exploatează în 
cariera de la Romani și noi am compensate annual cât are el de dat pe acea taxa cu cât avem noi de dat 
cofinanțarea la căldură. Dacă nu majorăm, nu dă căldură. Dacă majorăm avem aceste 2 opțiuni. Tot ca să nu 
plătească oamenii iernile acestea am apelat la indulgența lui și am dat căldură în 2 tranșe cum s-a cerut. El are 
dreptate când spune că una este să meargă căldura în permanentă și alta este să o oprească și să o pornească 
după cum am cerut noi. Trebuie să vă gândiți că cei de la case dau pe lemne 10 mil.pe lună plus disconfortul cu 
făcutul focului.  

Domnul Nistor: El trebuia să vină să prezinte nu să-i susțineți dvs solicitarea. Trebuia să începeți cu 
ultima parte: haideți să găsim o soluție. Venind și spunând că cei de la case plătesc 10 mil./lună pe căldură nu 
are treabă că unii stau la casă și alții la bloc. Sună urât să faceți comparație între ei. Fiecare stă unde a vrut.  

Domnul Gery: Cei de la case au sebvenție?  
Domnul Niță: Cât poate suporta primăria pe subvenție?  
Domnul primar: până la 150 lei.  
Domnul Gery: Care este diferența procentual? Zic că mai ok ar fi 120 lei.  
Domnul Nistor: 140 lei să suporte primăria, la mijloc.  
Domnul Gery: Eu zic 120 lei.  
Domnul președinte de ședință: 140 lei. Haideți să supunem la vot pe rând.  
Se supune la vot propunerea de 140 lei – subvenție pentru plata gcal la blocuri.  
Se numără 7 voturi pentru: dl.consilier Puchin, Nistor, Iliescu, Gînju, Udrea, Beregată, Ghițulescu.  
Se supune la vot 130 lei subvenție.  
Se numără 8 voturi pentru: domnul consilier Diaconu, Popa, Bușe, Niță, Ogrezeanu, Hoanță, Popescu, 

Dăscălete, trecând acest amendament.  
Astfel se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul privind majorarea subvenției 

la 130 lei, iar consiliul local cu 8 voturi pentru și 7 împotrivă (Puchin, Nistor, Iliescu, Gînju, Udrea, Beregată, 
Ghițulescu) aprobă majorarea preţului local al energiei termice facturate populaţiei din oraşul Horezu, judeţul 
Vâlcea, de operator S.C.Reimar Construct S.R.L. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.118.  
Punctul 5 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea unui schimb de terenuri între UAT oras Horezu 

și UAT comuna Maldarești.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea unui schimb de terenuri între UAT oras Horezu și UAT comuna Maldarești. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.119.  
Punctul 6 – Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor 

imobile situate în oraşul Horezu, str.T. Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, judeţul Vâlcea.  
S-a discutat pe comisii, nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în oraşul Horezu, 
str.T. Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, judeţul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.120.  
Punctul 7 – Proiect de hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor 

imobile situate în oraşul Horezu, str.T.Vladimirescu, punctul ”La Stejari-Târg” și ”Treapt, Treapturi”, judeţul 
Vâlcea.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la însuşirea şi aprobarea documentaţiei de alipire a unor imobile situate în oraşul Horezu, 
str.T.Vladimirescu, punctul ”La Stejari-Târg” și ”Treapt, Treapturi”, judeţul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.121.  
Punctul 8 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii Acordului de parteneriat cu Asociația 

Club Sportiv Mureș Rally Team pentru implementarea proiectului ”Speed Motor Ring”.  
 Domnul primar: Așa cum îi spune titlul este un acord pentru realizarea unui proiect. Un circuit auto. 

Circuitul se face în Treapt. Ati vazut în cuprinsul parteneriatului că percepem și o redevență, va fi al nostrum 
dar administrat de ei. Parteneriatul intră în vigoare după rezilierea contractului de pajiști de pe această 
suprafață, dar nu mai devreme de 01 ianuarie 2023.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii Acordului de parteneriat cu Asociația Club Sportiv Mureș Rally Team 
pentru implementarea proiectului ”Speed Motor Ring”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.122.  
Punctul 9 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului adițional la Protocolul de Colaborare 

încheiat cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului 
“Varianta de ocolire Horezu”.  

Domnul primar: Capetele centurii ocolitoare a Horezului ating teritoriul UAT-ului Măldărești și 
Tomșani. La UAT Măldărești bretelele centurii ating 3000 mp, la Tomșani mai puțin. CNAIR a stabilit să-i 
introducem în parteneriatul încheiat cu noi. Actul aditional este transmis de ei. L-am transmis și la cele 2 UAT-
uri, o să dea și ei hotărâre de consiliu. În primăvară vom scoate la licitație SF-ul, devizul este de 60 mii euro.  

Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Actului adițional la Protocolul de Colaborare încheiat cu Compania Națională 
de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului “Varianta de ocolire Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.123.  
Punctul 10 – Proiect de hotărâre cu privire la declararea unor bunuri ca fiind de uz și interes public 

local.  
Doamna secretar general: Conform legii, toate bunurile de vrem să le introducem în domeniu public 

trebuie declarate de uz și interes public local. Am adunat în anexă tot ce am încercat să introducem în 
domeniul public până în Codul administrativ și nu ni s-a emis Hotărâre de guvern și ce mai considerăm acum că 
trebuie introdus. După acestă hotărâre se va face un proiect de hotărâre ce se va transmite la Minister, pentru 
aviz, după ce vine adresă de la minister facem hotărârea definitivă și le avem introduse în domeniul public.  

Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la declararea unor bunuri ca fiind de uz și interes public local. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.124.  
Punctul 11 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan/extravilan în suprafață de 651.233 mp proprietatea privată a 
UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, zona Plăiețu-Olari.  

Domnul primar: Este voorba de satul acela țărănesc.  
Domnul Nistor: Acolo nu este zonă construibilă peste tot.  
Domnul primar: Se va schimba prin PUZ. Aceasta este o primă etapă.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a terenului 
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 intravilan/extravilan în suprafață de 651.233 mp proprietatea privată a UAT orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, zona Plăiețu-Olari. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.125.  
Punctul 12 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat 

a suprafeței de teren de 205.400 mp - intravilan situat în punctul Treapt, identificat prin numărul cadastral și 
de carte funciară 35934.  

Primar: Este vorba de terenul de lângă adăpostul de câini.  
Nu sunt discuții la acest punct.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de teren de 
205.400 mp - intravilan situat în punctul Treapt, identificat prin numărul cadastral și de carte funciară 35934.. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.126. 
Domnul primar: Dacă tot am adus vorba de adăpostul de câini vă spun că acesta este funcțional. 

Prindem decât seara sau spre dimineață. Câinii sunt îngrijiți excelent. Nu s-a eutanasiat nici unul. Cine are câini 
și vrea să-I ducă, adăpostul este deschis 24/24. După ce terminăm cu strânsul ne vom duce în fiecare sat să-I 
microcipăm. Am pus camere acolo.  

Punctul 13 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor recuperate 
de pe domeniul public și privat al orașului Horezu, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Am calculat cât costă, prețul este cel rezultat în materialele prezentate. Se va face 
cerere și se plătește la ITL. Calculul l-am facut luând prețul actual și dând jos uzura. Dacă calculați altfel 
spuneți.  

Nu sunt dicuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bordurilor recuperate de pe domeniul public și privat al 
orașului Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.127.  
Punctul 14 – Prezentare Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap 

grav desfășurată în semestrul I al anului 2022.  
Nu sunt discuții.  
Diverse.  
Domnul Nistor: Am văzut copii în parc pe acel dâmb. Să nu avem accidente.  
Domnul primar: Am vorbit cu jandarmii să treacă mai des. Se vor planta pomi și plante cățărătoare să 

nu se mai urce. La părinți le explicit degeaba pentru că ei ar trebui să intervină. Noi suntem încă în garanție. 
Centrul va fi gata săptămâna viitoare.  

Domnul Puchin: Se comentează că sunt coșurile prea aproape de banci.  
Domnul Bușe: Fântâna când se montează?  
Domnul primar: Vineri.  
Domnul Bușe: Mai sunt și retușuri.  
Domnul primar: Toate se vor face.  
Problema este apa. Găsiră pe canalizare o avarie foarte mare. Când închideau conductele se pierdea în 

continuare apă. Ea curgea în canal. Referitor la apă, am primit de la fondurile europene o adresă referitoare la 
apă, canal. O să înceapă proiectul.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 
ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

             Puchin Liviu Constantin                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


